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PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
za upis na Masinski fakultet Univerziteta u Beogradu
dd. septembar 2019.

Viednost i 222 + 7+ 3 1—-2x 3 - 1,e
. Vrednost izraza — — 7 = —— je:

3 —1 ?2+r+1 x-1 3‘]
W) -5 B -3 ©@F OF (B4 () nemanm

. Zbir najmanje i najveée vrednosti funkcije f(x) = 2% — 2z na segmentu [0, 3] jednak je:

(A)o; (B)-4; (C)2; (D)4; (E)-2; (N) ne znam.

.Akojef(

. Ako je (VB4 V6) =

Skup svih realnih resenja nejednacine |z 4 2| 4 |x — 2| < 12 je:
(A) (-84 (B)[-4.8: (C)[-3.2: (D)[-6.6F (E)[6.2: (N)nezmam

Skup resenja nejednacine % > % je:

(A) (_007 _2] U [17 +OO); <B> (—OO, _2) U (_1’ 1) U (27 "‘OO);
(C) (_007 _2] U (_17 1] U [27 +OO); (D) (_007 _2] U (27 +OO);
(E) (—o0,—2]U(—-1,1]U(2,400); (N) ne znam.

xr—2
r+1
(A)-2;, (B)-1; (C)0; (D)1, (E)2; (N)neznam.

) =z, onda je f(2) jednako:

. Koliko realnih resenja ima jednacina /x + /x = 0,37

(A)1; (B)o; (C)2; (D)3; (E)4; (N) neznam.

Ako je polinom z* + az® + bz? + 3z + 2 (a,b € R) deljiv polinomom x? + 3z + 2, onda je
vrednost izraza a? — b? jednaka:
(A)18; (B)6; (C)3; (D)0; (E)9; (N)neznam.

Vrednost izraza (logs 4 + log, 3)* — (logs 4 — log, 3)? je:
(A) 16; (B) 2(logi4 +1log33); (C)logy16; (D) log,9; (E)8; (N) ne znam.

= 11 + 21/30, onda je = jednako:
(A)-2; (B)2 (C)1; (D)-%; (E)32; (N)neznam.

— 5 9

7/'120 + ;121

. ? .
Vrednost izraza i je:

(A)-1; (B)1; (C)—i; (D)i; (E)2i; (N) ne znam.
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. . 14+ cosx . |
Ako je cosx # 1, izraz ———— je jednak:
1 —cosx

(A)tg%  (B)ctgs; (C)tg®%; (D) ctg’%;  (E) sin®

2

M

; (N) ne znam.

Ako je izraz a sin z+bsin 3z+csin 5z identicki jednak sin® z, pri ¢emu su a, b i ¢ konstante,
koliko je a?
A g B ©3 OF (B (N)neznam.

162

Zbir svih reSenja jednacine sin® x 4 cosx + 1 = 0 u intervalu (0, 27) je:
(A) 2m; (B) 3w, (C)4m; (D)0; (E)m  (N) ne znam.

Ako je povrsina romba 48, a odnos njegovih dijagonala 3 : 2, onda je duzina njegove
stranice:

(A) 4v/13; (B)3v3; (C)6; (D)2v13; (E)2v26; (N) ne znam.

Osnovice jednakokrakog trapeza su a i b (a > b), a njegova povrsina P. Koliki je tangens
ostrog ugla tog trapeza?

(A) 32 (B) A&, (C) 22, (D) 2£5;  (E) =£5;  (N) ne znam.

ab? a+b’ ab a?—b2> a?—b2>

Ako je zapremina pravilnog tetraedra jednaka 144+/2, onda je duzina poluprecnika lopte
opisane oko tog tetraedra:

(A)3v6;  (B)4v6; (C)6v6; (D) 5v6;  (E)3v3;  (N) ne znam,

Odnos zapremina tela nastalih rotacijom paralelograma oko svojih dveju susednih ivica
duzina a i b, redom, iznosi:

(Aya:b; (B)b:a; (C)a?:0*% (D) :a* (E)1:1; (N) neznam.

Zbir z-koordinate centra i polupre¢nika kruga zadatog jednacinom 2 +y?+2x —1y— 14—1 =0
je:

(A)3; (B)1, (C)4; (D)2, (E) %; (N) ne znam.

Brojevi a, b, ¢ su uzastopni ¢lanovi rastuceg geometrijskog niza, a brojevi a, b, ¢ — 1 su
uzastopni ¢lanovi aritmetickog niza. Ako je a + b+ ¢ = 19, onda je abc jednako:

(A) 125; (B) 180; (C) 189; (D) 216; (E) 224; (N) ne znam.

Koliko ima petocifrenih prirodnih brojeva u ¢ijem su zapisu sve cifre parne?
(A) 2125; (B) 2500; (C) 2750; (D) 3000; (E) 3125; (N) ne znam.




